
 
 

 
Geachte heer/mevrouw, 
 
 
Met uw hulp is het mogelijk het leven van iemand te verbeteren, d.m.v. een jaarlijkse donatie. Indien u wilt steunen 
kunt u onderstaand formulier invullen en zenden naar Stichting Kinderhulp Burkina Faso, (Brugstraat 8, 6041 ER 
Roermond)                                 VERZENDADRES:  Antwoordnummer 10038 - 6040 XS - ROERMOND. 
Heel hartelijk dank. 
 
Monique Wolters 
 

 

Doorlopende machtiging ‘Beste Vriend van ……………….’  
 
Ondergetekende/rekeninghouder* 
*Hieronder a.u.b. de juiste tenaamstelling vermelden van uw rekening zoals bekend bij uw bank. 
 
Naam ……………………………………………………………………………………………….      
 
Adres ………………………………………………………………………………………………. 
 
Postcode/Plaats ……………………………….. ………………………………………………….. 
 
E-mailadres ………………………………………………………………………………………… 
Ook per e-mail houden wij u op de hoogte van de ontwikkelingen in Burkina Faso 
 
 
Gift per jaar: € 250,00.    
 
Bank-/girorekening nummer ..………………………………  
 
of anders 
⁪ U betaalt per kwartaal € 62,50  
 
⁪  U betaalt maandelijks € 21,- 
 
Verleent hierbij tot wederopzegging machtiging aan de Stichting Kinderhulp Burkina Faso om de gift automatisch af te schrijven 
van zijn/haar bank-/girorekening**. 
 
 
Datum …….…………..     Handtekening  ……………………………..  
 
 
** Indien u niet akkoord bent met de afschrijving, kan binnen 30 kalenderdagen een verzoek tot terugboeking bij uw bank 
worden ingediend. 

 
ANBI 
De belastingdienst heeft met ingang van 1 januari 2008 stichting 'Kinderhulp Burkina Faso' aangemerkt als ANBI.  
Dit is een Algemeen Nut Beogende Instelling. Dit houdt in, dat incidentele giften aan onze stichting aftrekbaar zijn 
van de inkomsten- of vennootschapsbelasting. U moet er wel rekening mee houden, dat er een drempelbedrag is 
(1% van het verzamelinkomen).  
Giften in de vorm van een lijfrenteconstructie zijn volledig aftrekbaar. 
 
Schenken met belastingvoordeel 
U schenkt jaarlijks € 250 aan Stichting Kinderhulp Burkina Faso, voor een periode van 5 jaar. Deze verplichting 
wordt vastgelegd in een notariële akte. Dan is het bedrag van de schenking ieder jaar voor 100% aftrekbaar van uw 
verzamelinkomen. Neem voor nadere informatie contact op met uw notaris.  


